

3. Перед судом предстанет виновник в ДТП, по вине которого пострадал несовершеннолетний ребенок

Прокурор Сарапульского района утвердил обвинительное заключение в отношении 33-летнего жителя г. Сарапула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, в июле 2022 обвиняемый, нарушив скоростной режим, выехал на встречную полосу, совершая маневр обгон, он совершил столкновение с автомобилем, идущим по встречной полосе, в котором находились пассажиры, включая несовершеннолетнего ребенка. В результате столкновения, несовершеннолетнему причинен тяжкий вред здоровью. Уголовное дело направлено в Сарапульский районный суд для рассмотрения по существу.